



• [欢迎访问 中国石油石化工程信息网](#) 今天是2023年09月27日 18:55:02

- [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

当前位置: [首页](#) > [节能、环保与新能源](#) > [中国石油绿色低碳国际标准化迈上新台阶](#)

关于我们

- [本会介绍](#)
- [领导机构](#)
- [专业委员会](#)
- [会员单位](#)

节能、环保与新能源

中国石油绿色低碳国际标准化迈上新台阶

2023/9/7 关键字: 来源: [互联网]

[中国石油新闻中心2023-09-06]9月4日, 国际标准化组织 (ISO) 传来消息, 由工程材料研究院代表中国提出的、在国际标准化组织石油天然气工业及低碳能源技术委员会 (ISO/TC67) 下成立绿色低碳直属工作组的提案, 正式获得批准。这是中国石油在绿色低碳领域国际标准化工作中取得的新突破, 对推动我国能源绿色转型、助力实现碳达峰碳中和目标具有重要意义。

绿色低碳是世界经济发展的潮流和趋势。目前, 全球已有130多个国家和地区提出了零碳或碳中和目标。

作为绿色能源的推动者和低碳技术创新的贡献者, 中国石油在将绿色低碳纳入公司发展战略的同时, 积极谋划、部署了“石油装备绿色制造国际标准化前期研究”“油田设备材料绿色低碳标准体系研究”“‘双碳’背景下集团公司标准国际化发展策略研究”等科研项目, 不断将“双碳”探索推向更高层次。今年5月, 在中国石油国际标准培育项目的支持下, 工程材料研究院牵头的《油气田设备材料绿色制造和低碳排放指南》国际标准提案正式立项, 成为中国石油在绿色制造领域主导制定的第一个国际标准。

ISO/TC67绿色低碳直属工作组的成立, 开辟了油气工业及低碳能源技术国际标准化新领域, 为ISO机构建设贡献了“中国智慧”, 获得了英国、加拿大、法国、意大利、美国等18个TC67成员国的广泛支持, 为我国深度参与油气行业国际标准化活动、加快能源科技自主创新步伐、促进油气行业国际贸易发展、消除技术性贸易壁垒等提供强有力的平台支撑。

友情链接

- [首页](#)

- [中国民生新闻网](#) • [民生频道网](#) • [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址：北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编：100013 办公电话：010-64212605 010-64212343

传 真：010-64212605 电子信箱：cppei_818@163.com 研究会网址：www.cppei.org.cn

[京ICP备14005103号](#) [京公网安备 11010102003788号](#) 技术支持：北京国联资源网